3apgaHue no WolframAlpha
BapuaHT 2

Halioume omeemeol Ha npedaoxeHHble 80npocsi ¢ nomouwsbto WolframAlpha.

Ogopmume pe3ysnbmamel 8 8UOE MEKCMOB8020 OM4Yyema, CO0ePHaUWe20 0meemsl Ha MpedsIoHeHHbIe
80MPOCHI, C NPUAOHEHUEM CKpUuHWOomMoes cmpaHuvek WolframAlpha, c nomowjbto Komopbix 6bia0 HalideHo
peweHue.

1. YKaxkute reorpapmyeckme KoopauHaTbl U agMUHUCTPATUBHYIO NPUHASNENHOCTb ropoaa Pesga.
KakoBo HaceneHue ropoaa’?
Kakasa Tam ceiyac noroaa?
YKaxkute 6amkanwnii K Pesae ropoa, HacumtbiBatowmin 6onee 100 000 xkutenei.
Kakue HeToyHOCTM Bbl 3ameTnan?

Kakne 3HameHuUTble ntoan pogmnunck 24 mapta 1921 ropa?
O6bACHMTE CBOMMM CIOBAMM CyTb NOCTynaTa bepTpaHa.

PewuTb ypaBHeHue arsin(4x) = arctg (8x)

ok W

CKO/IbKO pelleHuit UMmetoT AnodaHToBO ypaBHeHue x2 + y2 = 325?
CKONIbKO peLLeHnii UMEEeT 3TO YpaBHEHME B HaTypabHbIX YMcnax?
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cobCTBEHHbIE 3HaYeHUs;
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7. Haittv unterpan [ 11_+xxz dx

8. Haiit obuee pewenne guddepeHumanbHoro ypasHenua y"’' — y' +y = cos (x);
HaliTn yacTHOe pelLeHne 3TOro ypaBHEHMA, YA0BNETBOPAOLWEE HAYaIbHbIM YC/I0BUAM

y(0) = 0,y'(0) = 0.
9. TMocTpounTtb yanTky Mackans. B yectb KOro HasBaHa 3Ta Kpmeana?

10. HainTn cymmy Bcex uncen obpatHbix 10-m cTeNeHsM HaTypaibHbIX YMCen.



